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N OV I N K A   

Turistická navigace ve vašem mobilu, 
kapesním počítači, navigačním přístroji

SmartMaps přináší:
� turistické mapy celé ČR včetně příhraničí

� navigace (silnice, cyklotrasy, turistické trasy)*

� příjemný vzhled tištěných map

� snadné ovládání aplikace

� bohaté rejstříky bodů zájmu včetně fotografi í 
(turistické zajímavosti, obchody, restaurace, 
ubytování, kultura, čerpací stanice, bankomaty, 
úřady, zastávky MHD, ulice...)

� podpora pro GEOCACHING - hledání skrýší

� zobrazení vaší GPS pozice přímo v mapě**

� bezplatná technická podpora, aktualizace dat 
zdarma, nové verze

Podpora telefonů NOKIA

      (OS Symbian 3 rd)

Podpora mobilních telefonů 
Nokia s OS Symbian S60 - E50, 
E51, E90, N95, N95 8 GB, 6110, 
6120, 6210 Navigator, 6220 
Classic a novější***.

Mapové podklady: PLANstudio s.r.o. (znáte z www.mapy.cz a www.mapy.idnes.cz)
Mapy 1:25 000 a 1:50 000: Geodézie On Line s.r.o. 

Vysvětlivky:
* verze pro OS Symbian 3rd neobsahuje navigační funkce
** u MT Nokia s pomocí externího GPS modulu, u přístrojů s FP2 podpora interní GPS
*** seznam podporovaných zařízení na http://www.smartmaps.cz/podpora/kompatibilni-pristroje/

Pro smartphony Nokia, PDA a autonavigace.

Podpora PDA 
a přenosných navigací 
mnoha typů a značek***. 

Mapy, které už znáte. 
Skvělé pro turistiku a geocaching.
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 Sportovní a volnočasové 
 aktivity v lese
 Celá řada organizátorů sportovních a zájmových akcí 
tradičně využívá pro svoje aktivity les. Člověk zde rád ak-
tivně relaxuje a z dlouhodobého pohledu využívá tento 
prostor, aniž by si uvědomoval, jaké dopady to má na sys-
tém lesního hospodaření a ochranu přírody. Díky sdělova-
cím prostředkům a informacím o škodách v lese po větr-
ných kalamitách se stává naše osobní bezpečnost jediným 
faktorem, který respektujeme ve své úvaze kdy a kam do 
lesa vyrazit. Většinou ale máme pocit, že les patří všem 
a pokud tam chceme svobodně vyrazit, tak nás nic nemůže 
omezovat. Realita je však poněkud jinde a ne vždy se na 
tuto oblast také díváme z pohledu vlastníka lesa, nebo dal-
ších dotčených stran.
 Tato stručná publikace je vydána s cílem podpořit le-
gálním způsobem organizované aktivity v lese. Zákonná 
regulace se netýká jenom samotných krosařských závodů, 
cyklistických závodů, závodů v orientačním běhu, ale také 
dalších různých skupinových akcí, které se v lese pravidel-
ně pořádají s větší či většinou menší podporou vlastníků 
lesa, pronajímatelů honiteb a nebo orgánů státní správy. 
Jde tedy například i o činnosti spojené s pořádáním dět-
ských táborů, organizovaných výletů do lesa, ale hlavně 
sportovních akcí, ale v poslední letech i zakládání schránek 
a organizovaných srazů v rámci mezinárodní hry Geoca-
ching, oddílových a školních výprav do lesa atd. Je tak 

na zvážení každého jednotlivého pořadatele podobné akce, 
jak se vypořádá se svými zákonnými povinnostmi, které se 
nám nemusí líbit (třeba i oprávněně), ale které však musí-
me respektovat.

 Les
 Les je stěžejní prvek naší krajiny. Jeho přítomnost či nepří-
tomnost zásadním způsobem ovlivňuje klimatické, vodní i půdní 
poměry, výrazně se podílí na vnímání krajiny při jejím užívání 
lidmi, je dominantní pro rekreační, zdravotní a estetickou funkci 
krajiny. Nároky veřejnosti na lesy každým rokem stoupají. Zvyšují 
se požadavky některých zájmových skupin na parametry prostře-
dí, ve kterém se při svých aktivitách pohybují. Požadují po lesní-
cích široké, perfektně upravené rovné komunikace, úzké trekové 
přírodní stezky i otevřený terén v prudkých svazích s překážkami. 
Organizované aktivity v lesích jsou toho názorným příkladem. 
Lesní prostředí má ale svá specifika a také právní mantinely.
 Les tvoří přirozené společenství rostlin, živočichů a hub za 
spolupůsobení existujících územních faktorů. Les jako relativně 
přirozené přírodní prostředí v porovnání s ostatními užitkovými 
plochami (např. průmyslové lokality, intenzivně využívaná pole 
a chovné rybníky) poskytuje mnoha rostlinám a zvěři přirozený 
životní prostor a útočiště. Územní faktory působí v ekosystému 
lesa velmi různorodě. Mnohdy se projevují vzájemně střídavým 
působením. Za územní faktory se považuje klima (od nížin až 
po vrcholy Krkonoš), geologie a půda (vrchoviny, pahorkatiny, 
nížiny, atd.), ale zejména v posledních letech vliv člověka na 
životní prostředí a vliv klimatických změn na les.
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 Ochrana přírody a lesa
 Ochrana přírody a lesa je velmi významným pojmem 
a tam kde je to tématicky na místě, tvoří součást různých 
pracovních a výzkumných úkolů a aktivit. Pro tyto účely se 
vytvořila celá řada legislativních i pracovních postupů, které 
slouží k zabezpečení a ochraně funkcí lesa a tyto činnosti vět-
šinou dozorují orgány státní správy a ochrany přírody.

 Jak se tedy dívat na les?
 Zjednodušeně řečeno lze konstatovat, že les má svého 
majitele, obvykle i provozovatele a také i „abonentní“ pla-
cené uživatele. Organizované a hromadné aktivity tedy musí 
respektovat jejich práva. Nikomu z nás by se jistě nelíbilo, 
kdyby k nám domů přišel někdo neohlášen, nezván, dělal 
si tam co se mu zlíbí, ale zejména narušoval náš zaběhlý 
domácí řád se všemi jeho povinnostmi i výhodami. Tvrzení 
nevítaného návštěvníka, „že je tak zvyklý“ by jistě neobstá-
lo. Pro nás organizátory to tedy znamená podívat se i na 
naše snažení i z té druhé lesnické a nebo myslivecké, či 
ochranářské stránky. 

 Právní povinnosti 
 pro organizátory akcí
 Každý kdo pořádá sportovní, nebo volnočasové aktivity 
v lese musí respektovat daná právní pravidla. Hlavními zdroji 
právních pravidel jsou dva zákony – zákon č. 289/1995 Sb., 
o lesích, a zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a kra-
jiny, oba samozřejmě v platném znění a samozřejmě i další 
dílčí dokumenty, smlouvy vlastníků lesa. Stěžejním právním 
dokumentem je Zákon o lesích, zejména pak jeho § 20 odst. 
5, který ve znění platném od 1.1. 2003 doslova zní:

 Organizované nebo hromadné sportovní akce lze 
v lese konat na základě oznámení orgánu státní správy 
lesů. V oznámení, které musí být předloženo nejméně 
30 dnů před dnem konání této akce, pořadatel uvede 
místo a termín konání této akce, předpokládaný počet 
účastníků, způsob zajištění a souhlas vlastníka lesa. Or-
gán státní správy lesů může do 15 dnů ode dne doručení 
oznámení stanovit doplňující podmínky. Ustanovení od-
stavce 1 písm. g) a j) a odstavce 4 nejsou dotčena.

 Na základě řady diskuzí a bohužel i ne zcela použitelných 
příkladů z praxe je tedy vhodné vysvětlit pojem „organizo-
vaná nebo hromadná sportovní akce“. Po laickém přečtení 
zákona by si celá řada organizátorů mohla učinit mylný závěr, 
že organizovanou nebo hromadnou sportovní akcí jsou pouze 
velké masové sportovní akce. To by byl závažný omyl, který 
by mohl ve svých důsledcích vést k řadě nepříjemných nedo-
rozumění mezi organizátory akcí na straně jedné a vlastníky 
lesů nebo orgány státní správy lesů na straně druhé. Jaké akce 
tedy spadají pod ustanovení zákona? Akce (tedy nějaká lidská 
činnost), bude podřazena pod zákonnou úpravu při existenci 
alespoň jednoho ze svých dvou možných atributů:

 buď atributu organizovanosti
 nebo atributu hromadnosti

 Nejprve k organizovanosti
 Organizovanou akcí je taková lidská činnost, kdy jeden 
nebo více subjektů tuto činnost realizují nikoliv nahodile na 
základě ad hoc vzniklého a v čase aktuálního volního rozhod-
nutí, ale podle předem určených organizačních pravidel. Pod 
pojmem organizační pravidla si ale nemůžeme představovat 
pouze sofistikované a předem jednoznačně písemně defino-
vané rozdělení úkolů jednotlivých osob např. při pořádání zá-
vodů. Organizačním pravidlem je nepochybně i např. pouhá 
ústní domluva dvou závodníků o tom, že se v čase t sejdou 
v lese na místě x a budou provádět činnost y. 

 Nyní k hromadnosti
 Co se tohoto atributu týče, je způsob jeho použití v tex-
tu zákona klasickou ukázkou rčení, „proč dělat věci jedno-
duše, když to jde složitě“. Naši zákonodárci, namísto toho, 
aby velikost nějaké akce definovali jednoznačným měřitelným 
ukazatelem (např. počet účastníků, počet pořadatelů, objem 
finančních prostředků nutných na přípravu atd.), uchýlili se 
k vágnímu pojmu „hromadná akce“. Bohužel (nebo bohu-
dík???) není lesní zákon zrovna tou nejfrekventovanější právní 
normou v soudních sálech, takže judikatura (dřívější rozhod-
nutí soudní praxe) nám v tomto směru taky nepomůže. Tak-
že zřejmě nezbývá, než se držet výkladu některých státních 
orgánů a několika málo komentářů, které k lesnímu zákonu 
vyšly, které se shodují na tom, že hromadnou akcí je akce 
s více než 3 aktivními účastníky (nepočítaje diváky, náhodné 
kolemjdoucí atd.). Použití „ad absurdum“ by znamenalo, že 
hromadnou sportovní akcí je např. cyklo-výlet tříčlenné rodi-
ny za krásami lesa.
 A ještě jednu nesmyslnou perličku (ovšem s fatálními 
možnými následky) předvedli naši zákonodárci při tvorbě 
zákona. Tou perličkou je zdánlivě nevinné slůvko - spojka 
„nebo“ v sousloví „organizovaná nebo hromadná sportovní 
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akce“. Význam spojky nebo ve větě je vylučovací ve smyslu 
tom, že platí buď jedna nebo druhá varianta, podmínka, 
skutečnost atd. V právu se spojka nebo používá v právních 
textech (zákonech, smlouvách atd.) definujících, že k na-
stání určeného stavu stačí splnit jednu nebo více vymeze-
ných podmínek. Opakem je použití souřadné spojky „a“, 
jejíž použití má za následek nutnost splnit všechny podmín-
ky spojené touto spojkou pro nastání určeného stavu. Po 
této trochu složité teoretické právní konstrukci se vraťme 
k našemu zákonu o lesích a k našemu výše uvedenému 
ustanovení. Jaký dopad má spojka „nebo“ v něm použitá? 
Do důsledků dovedeno by mohlo znít fatální. K tomu, aby 
byl pořadatel jakékoliv akce povinen plnit všechny zákonné 
povinnosti stačí při současném znění zákona, aby akce byla 
buď „organizovaná“ nebo „hromadná“, i když logické by 
samozřejmě bylo, že akce musí pro vznik zákonných povin-
ností svého pořadatele splňovat podmínky obě. 

 V čem je tedy problém?
 Vyrazí-li skupinka kačerů na lov pokladu do lesa v rámci 
organizované hry Geocaching, skupinka skautů při získávání 
některé z odborných dovedností do lesa a nebo rodina s dět-
mi na vyjížďku, může jít  o akci organizovanou, nebo dokon-
ce i v případě některých vícečetných rodin akci hromadnou. 
Takových nesmyslných situací by se dal najít nespočet. Smys-
luplné je však řešit to co trápí obě strany, to znamená kdy 
tam jdou, kam tam jdou, jak se tam chovají a jak se na tuto 
činnost bude dívat vlastník lesa, provozovatel a nebo také 
myslivec, který má pronajatou honitbu.
 Nechceme děsit naše spoluobčany. Větším úspěchem 
se nám zdá osvětlit některé principy v kontextu povinností 
vlastníka, nebo správce lesa a pro některé občany možná 
i nepochopitelně mysliveckého sdružení. Pokud budeme 

respektovat tyto principy, nebude nikdo dogmaticky a ně-
kdy až absurdně požadovat splnění veškerých povinností 
stanovených v zákoně.

 Funkce lesa deklarované 
 veřejným zájmem 
 a kategorizací lesů
 ochranné lesy (§ 7 zák. č.289/95 Sb.) 
 vodohospodářské a vodoochranné lesy 
 lesy deklarující zájmy ochrany přírody a krajiny 
 lesy deklarující zájmy zdravotně rekreační 
 lesy sloužící lesnickému výzkumu a výuce 
 lesy deklarující funkci bariérovou -(funkce klimatická, bari-

érová a krajinorvorná) 
 lesy potřebné pro zachování biologické různorodosti - 

ochrana genofondu 
 lesy s deklarovanou funkcí intenzívního chovu zvěře - obo-

ry a bažantnice 
 lesy v nichž jiný důležitý veřejný zájem vyžaduje odlišný 

způsob hospodaření - např. armáda

 Vlastník lesa
 Nejrozšířenějším současným typem vlastnictví v České 
republice je vlastnictví státní cca 60%, soukromé cca 23%, 
dále obecní a krajské cca 15% a v malé míře rovněž lesní 
družstva cca 1%.
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 Provozovatel lesního 
 hospodaření
 Lesní hospodaření není jednoduchá činnost. Je to dlou-
hodobá a systematická práce a úsilí, které se vyznačuje ještě 
větším počtem povinností ze zákona, než těch několik výše 
zmiňovaných, které mají organizátoři sportovních a volnoča-
sových akcí v lese. Provozovatel by měl vždy vědět o našem 
záměru. Měli bychom ho vždy s předstihem informovat kdy 
a kde chceme akci pořádat, kolik se akce zúčastní osob. Mu-
síme vždy respektovat zákaz vstupu na místa v lese, kde se 
bude plánovat těžba dřeva, kde jsou citlivá místa z pohledu 
ochrany přírody, nebo kde jsou další omezení, které vyplý-
vají z předmětu činnosti provozovatele. Pokud provozovatele 
seznámíme s našimi záměry, tak nám jistě dá celou řadu při-
pomínek, které bychom měli respektovat a obvykle předá 
i kontakt na konkrétní osobu, pověřenou pro další jednání. 
Jednou z významných postav pro jednání je vždy konkrétní 
místně příslušný hajný. Pro něj je většinou práce i koníč-
kem. Podrobné znalosti o svěřeném úseku lesa jsou vždy 
nenahraditelné a hodiny strávené v lese významně převyšují 
jeho pracovním dobu. Kdo jiný by nám uměl lépe poradit 
jak naši akci udělat tak, abychom z pohledu ochrany přírody 
a zejména lesa nic nepodcenili. Pro ty méně vnímavé, kdo 
jiný také po nás zkontroluje, jak jsme les v pořádku opustili 
a kdo jiný o nás podá po akci reference provozovateli, nebo 
vlastníku lesa. Pokud  umístíme schránku pro geocaching 
do lesa, můžete si být jisti, že ji za čas objeví i bez logování 
a znalosti hry. Proč ji tedy nemít projednanou i s ním a navíc 
ji občas může zkontrolovat.

 Myslivci 
 a myslivecká sdružení
 Obecně si musíme uvědomit, že jenom z těžby dřeva 
by nebylo možné dosáhnou ekonomických a hospodář-
ských ukazatelů při správě lesa. Většina lesů (lesních po-
rostů) je začleněna do tzv. honiteb, které jsou pronajímány 
mysliveckým sdružením k provozování myslivosti. Tato čin-
nost rozhodně není jen o odstřelu lovné zvěře, ale zejména 
o hospodaření se zvířaty a ač to zní pro laika neuvěřitelně, 
je to skoro totožně jako u domácího chovu. Stejně jako 
hospodář u domácího chovu se myslivci celý rok lopotí 
se zvěří, piplají se s ní, podstrojují krmivem a hlavně mají 
zájem udržovat počet i zdravotní stav zvěře v rozumném 
množství. Odstřel zvěře nebo hon je vždy jen poslední 
třešinkou na dortu. Pronájem honitby je vždy za nemalou 
finanční úhradu a tak se nesmíme divit, že pokud naše čin-
nost nerespektuje některá výše uvedená pravidla, tak mají 
myslivci na organizování našich aktivit ponejvíce negativní 
názor. I s nimi bychom se měli dohodnout kudy se v lese 
budeme pohybovat, tak abychom nenarušovali chov zvěře, 
který má své specifika a to i z pohledu ročního období, 
počasí, nebo lovecké sezóny.

 Postup pořadatele závodu
 Jaký konkrétní postup by tedy měl dodržet každý pořada-
tel závodu, aby se nedostal do křížku se zákonem.

 1. Plánek a základní informace k akci
 Pro účely zákresu lokality a tras pro akci je vhodné připra-
vit základní mapový podklad. Základní mapové podklady je 
možné získat na internetu, jde většinou o mapy turistické, kte-
ré se vydávají v měřítku 1:50000 a 1:25000. Pro přesnější 
a podrobnější zákres je také možné využit mapy pro orientační 
běh. Ty jsou vydávány v měřítku 1:15000, 1:10000 a ně-
kdy i 1:7500 a 1:5000. Kompletní přehled vydaných map 
i kontaktů na vlastníky a správce map, roku vydání mapy je 
k dispozici na Mapovém serveru ČSOB http://csob.tmapserver.
cz . Do připraveného mapového podkladu bychom měli pře-
hledně zakreslit prostor závodu, umístění startu, cíle a případně 
umístění kontrolních stanovišť, občerstvovacích míst a dalších 
náležitostí, vyplývajících z požadavků na organizování naší akce. 
Dále bychom měli připravit jednoduchý textový základní popis 
akce s uvedením hlavního organizátora, kontaktních osob, počtu 
účastníků, popisu programu a jednotlivých aktivit. To vše by 
mělo být provázané s mapovými podklady, případně s uvedením 
odkazu k doplňujícím informacím na internetu.

 2. Vyžádání si souhlasu vlastníka lesa
 Prvním krokem organizátora poté, co si pro svoji akci vy-
bere vhodný terén, musí být navázání kontaktu s vlastníkem 
(nebo vlastníky) lesa, ve kterém se akce koná, za účelem zís-
kání jeho souhlasu s pořádáním akce. Souhlas vlastníka lesa je 
totiž jednou z obligatorních náležitostí pozdějšího oznámení 
konání organizované nebo hromadné sportovní akce orgánu 
státní správy lesů. 
Zde je pár praktických rad, jak souhlas vlastníka lesa zajistit:

 Vlastníky lesa včetně jejich adres zjistíte nejlépe z výpisu 
z katastru nemovitostí příslušného katastrálního úřadu.
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 Je-li vlastníků málo, doporučuji jejich kontaktování osob-
ně. Daleko lépe si nechají vysvětlit, o jakou akci vlastně jde, 
a nechají se přesvědčit ke získání souhlasu. Osobní kontakt 
se všemi vlastníky samozřejmě není možný, je-li vlastníků 
několik desítek nebo dokonce stovek. Pak nezbývá než pí-
semná žádost; vzor takové žádosti je v příloze č. 1.
 I v případě osobního kontaktu nezapomeňte, že souhlas 

Vám musí vlastník dát písemně, aby jej bylo možno pozdě-
ji přiložit k oznámení konání organizované nebo hromad-
né akce orgánu státní správy lesů. Vzor souhlasu, který 
vlastníkovi vždy připravte, ať se s ním nemusí vypisovat, 
je v příloze č. 2.
 V případě písemného kontaktu zašlete vlastníkovi spolu se 

žádostí i předtištěný souhlas a hlavně ofrankovanou nade-
psanou zpáteční obálku; opět mu tím ulehčíte práci a zvýší-
te svou šanci na to, že Vám vlastník souhlas udělí.
 Každý vlastník lesa musí mít podle § 37 zákona o lesích 

určeného tzv. odborného lesního hospodáře (častěji se se-
tkáte s označením „lesní správce“), který vlastníku garan-
tuje a jehož prostřednictvím vlastník vykonává ve svém lese 
odborné lesní činnosti. Lesní správci vykonávají většinou 
tuto funkci v ucelených lesních celcích pro více vlastníků. 
V lesích, ve kterých organizátor akcí běžně pořádá své ak-
tivity, je vhodné zjistit všechny jména lesních správců, vejít 
s nimi v osobní kontakt a tento kontakt pravidelně udr-
žovat. O žádostech o souhlas s konáním závodů v lesích 
nejčastěji rozhodují ve skutečnosti nikoliv samotní vlastníci, 
ale právě jejich lesní správci.  
 Pokud už žádáte vlastníka lesa o souhlas, zkuste mu předlo-

žit souhlas nadepsaný na několik let dopředu. Zákon o le-
sích tomu nebrání a jednu lokalitu určitě využijete i pro 
více závodů v několika po sobě následujících letech (stejně 
je připraven i vzor souhlasu).

 Zvláštní pravidla platí pro lesy ve vlastnictví státu spra-
vované státním podnikem Lesy České republiky. Vzhledem 
k velkému objemu spravovaných lesů je v některých přípa-
dech vhodné připravit dlouhodobou smlouvu o spoluprá-
ci. Tato pravidla mají například orientační běžci zakotvena 
v Dohodě o pořádání závodů v orientačním běhu v lesích 
spravovaných Lesy ČR, s.p., uzavřené mezi Českým svazem 
orientačního běhu a Lesy ČR. Základní pravidla v dohodě 
zakotvená jsou:

 Lesy ČR udělily paušální souhlas všem členům ČSOB s po-
řádáním závodů ve všech orientačních disciplínách.

 Konání závodů musí pořadatel oznámit příslušné lesní sprá-
vě (lesnímu závodu) Lesů ČR nejpozději 3 měsíce před 
konáním závodu. Oznámení musí obsahovat identifikaci 
pořadatele, identifikaci osoby jednající za pořadatele, ter-
mín konání závodu, vymezení prostoru závodu a před-
pokládaný počet účastníků. Vzor takového oznámení je 
příloze č. 4.

 Na základě podaného oznámení projedná příslušná lesní 
správa podmínky uspořádání závodu nejpozději 2 měsíce 
před konáním závodu. V této fází většinou lesní správa 
komunikuje s pořadatelem o umístění startu, cíle, jednot-
livých kontrol, WC atd. Připravte se na to, že na Vás lesní 
správa téměř jistě bude chtít orienťáckou mapu prostoru 
s alespoň přibližným vedením závodních tratí.

 K pořádání závodu (pokud splníte všechny podmínky lesní 
správy) vydá lesní správa souhlasné písemné stanovisko, 
které pořadatel později přikládá namísto souhlasu vlastní-
ka lesa k pozdějšímu oznámení konání organizované nebo 
hromadné sportovní akce orgánu státní správy lesů. 

 3. Oznámení orgánu státní správy lesů
 Konání každé organizované nebo hromadné akce musí její 
pořadatel oznámit orgánu státní správy lesů. Jaký subjekt je ta-
kovým orgánem si řekneme hned v následujícím odstavci. Zákon 
sice nepředepisuje pro toto oznámení žádnou speciální formu, 
nicméně zcela jednoznačně mohu doporučit formu písemnou. 
Vzor takového oznámení je v příloze č. 3. Vzhledem k tomu, 
že orgány státní správy lesů posupují při řízení podle správního 
řádu (viz § 58 odst. 2 zákona o lesích) je stejně jinou možností 
než písemná forma pouze podání učiněné ústně do protokolu na 
příslušném orgánu nebo podání v elektronické podobě opatřené 
elektronickým podpisem (viz § 19 odst. 1 správního řádu). 
 Co takové oznámení musí obsahovat? Zákon pro ozná-
mení o konání organizované nebo hromadné sportovní akce 
předepisuje 5 obligatorních náležitostí:

 Místo konání akce
 Termín konání akce
 Předpokládaný počet účastníků akce
 Způsob zajištění akce
 Souhlas vlastníka lesa

 Problémy asi nikomu nebudou činit první tři náležitos-
ti, takže se trochu více zastavme u „způsobu zajištění akce“ 
a u „souhlasu vlastníka lesa“. 
 Ve „způsobu zajištění akce“ by měl každý pořadatel po-
psat základní organizační informace týkající se jím pořádané 
akce, tj. v orienťáku nejčastěji závodu – uvést technického 
organizátora závodu (jméno oddílu, klubu atd.), uvést jméno 
odpovědného zástupce organizátora (ředitele závodu atd.), 
který s orgány státní správy, příp. lesáky, bude komunikovat, 
popsat místo shromaždiště závodníků, místo startu a cíle, po-
čet kategorií (resp. pro lesáky je spíše důležitější počet závod-
ních tratí), přibližný časový harmonogram závodu a rozložení 
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startu jednotlivých závodníků v čase (státní orgány se nejvíce 
obávají toho, že při závodech se do lesa „vyřítí“ 500 lidí 
najednou, takže je potřeba toto uvést na pravou míru).  
 Co se „souhlasu vlastníka lesa“ týče, také pro něj zákon 
žádnou speciální formu nepožaduje. Z důvodů uvedených 
výše v praktických radách pro získávání souhlasu je zřejmé, 
že jedinou praktickou formou je forma písemná. Nepředpo-
kládám totiž, že by některý vlastník lesa posílal pořadateli 
závodu svůj souhlas v elektronické podobě opatřený elek-
tronickým podpisem (pozor - obyčejný e-mail nemá žádnou 
právní váhu) nebo že by se dokonce některému pořadateli 
podařilo dovléci vlastníka lesa k vyjádření souhlasu na pří-
slušný správní úřad ústně do protokolu. I když dobrovolnos-
ti se meze nekladou.

 4. S jakými orgány jednat
 Které subjekty jsou orgány státní správy lesů a jaká je 
jejich působnost, určuje § 47 a násl. zákona o lesích. Státní 
správu lesů vykonávají (s účinností od 1.1.2003):

 obecní úřady obcí s rozšířenou působností,
 kraje,
 ministerstvo zemědělství,
 ve vojenských lesích Vojenský lesní úřad,
 v lesích národních parků správy národních parků.

 Při pořádání akcí pořadatelé vejdou prakticky do styku 
s dvěma prvně jmenovanými orgány, tj. s obecními úřady obcí 
s rozšířenou působností a  s kraji, resp. s krajskými úřady.
 Obecní úřady s rozšířenou působností totiž podle § 48 zá-
kona o lesích mimo jiné rozhodují o stanovení podmínek  ke 
konání organizovaných nebo hromadných sportovních  akcí  v  
lese  (§  20  odst. 5), pokud nepřesahují jejich správní obvod. 
 Kraje, resp. krajské úřady, pak rozhodují o stanovení pod-
mínek  ke konání organizovaných  nebo hromadných spor-
tovních akcí v lese (§ 20 odst. 5), pokud přesahují správní 
obvod obce s rozšířenou působností.
 Z obou výše uvedených pravidel tedy vyplývá následující. 
Pokud pořadatel koná akce v lese, který svou plochou spadá do 
obvodu více obecních úřadů s rozšířenou působností, musí ozná-

mení o konání závodu podat krajskému úřadu toho kraje, na 
jehož území se les nachází. Pokud pořadatel koná závod v lese, 
jehož plocha leží na území více krajů, doporučujeme oslovit oba 
příslušné krajské úřady, byť to zřejmě podle obecných právních 
pravidel správního řízení je úkon činěný nad rámec správního 
řádu (podle něj by měla platit tzv. zásada předstižení, podle kte-
ré, je-li k řízení místně příslušných více orgánů státní správy, koná 
řízení ten, který první učinil některý z úkonů daného řízení). 
 Zatímco kraje a krajské úřady jsou instituce, které jsou 
i normálnímu člověku celkem známé, pojem „obec s rozší-
řenou působností“ je pojmem v české státní správě novým. 
Zjednodušeně řečeno se jedná o taxativně vymezené obce 
České republiky, na které byl zákonem převeden výkon části 
agendy státní správy ze zanikajících okresních úřadů po 1. 
lednu 2003. Obce s rozšířenou působností, resp. jejich se-
znam, jsou stanoveny v zákoně č. 314/2002 Sb., o stano-
vení obcí s pověřeným obecním úřadem a o stanovení obcí 
s rozšířenou působností. V této souvislosti jedno upozornění 
– není možno zaměňovat obce s pověřeným obecním úřa-
dem a obce s rozšířenou působností. Většinou budeme při 
pořádání závodů komunikovat pouze s druhou jmenovanou 
skupinou obcí (obě skupiny se v některých obcích kryjí, ale 
nejsou zdaleka totožné). Pro snazší orientaci je v příloze č. 6 
uveden seznam obcí s rozšířenou působností členěný podle 
jednotlivých krajů České republiky.

 5. Realizace podmínek určených orgánem 
     státní správy lesů
 Pokud jsme, v pozici pořadatele závodu správně učini-
li veškeré výše uvedené kroky, neznamená to zdaleka, že má 
naše akce vyhráno. Orgán státní správy lesů  totiž může do 15 
dnů ode dne doručení oznámení stanovit pořadateli doplňující 
podmínky, za kterých je možno závod konat. Tyto doplňující 
podmínky se mohou týkat pouze podmínek užívání lesa (les-
ních pozemků) při akci – např. konkrétní podmínky vstupu 
mimo cesty, podmínky vstupu do porostů starších nebo mlad-
ších určitého věku atd. Na tomto místě upozorňuji, že, byť to 
není v zákoně výslovně zmíněno, nesmí orgán státní správy lesů 
pořadatele omezovat v žádných jiných organizačních aspektech 
akce, než je právě a jen způsob užívání lesních pozemků (va-
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rování zde vyslovuji proto, že je nepřípustná snaha některých 
státních orgánů omezovat pořadatele akcí i v jiných aspektech, 
než je samotné užívání lesa, např. v časovém harmonogramu 
závodu, rozložení účastníků akce v čase atd.). Druhé dopo-
ručení pro pořadatele je, aby hlídali, zda případné doplňující 
podmínky orgán státní správy lesů stanovil v zákonné lhůtě 15 
dnů ode dne doručení oznámení. Později stanovené podmínky 
by státním orgánem nebyly dány v souladu se zákonem a pro 
pořadatele závodu by nebyly právně závazné.

 6. Zvláštní pravidla pro pořádání akcí v lesích 
     na území CHKO
 Pořádání akcí na území CHKO není žádným zákonem za-
kázáno a je tudíž možné, nicméně je potřeba kromě všech 
výše uvedených právních povinností řídit se při jejich pořádá-
ní některými speciálními právními pravidly. Ta jsou zakotvena 
v právních dokumentech, nejvíce však v zákoně č. 114/1992 
Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění. 
 Podle zákona o ochraně přírody a krajiny je správa pří-
slušné CHKO tzv. dotčeným orgánem státní správy, jehož 
souhlasné stanovisko je podmínkou pořádání organizovaných 
a hromadných akcí na území CHKO. Co se formální stránky 
týče, je oznámení podávané v této souvislosti správě příslušné 
CHKO formálně a obsahově totožné s oznámením podáva-
ným orgánu státní správy lesů. Vzor oznámení je příloze č. 5. 
Z praktického hlediska tedy doporučuji, v případě pořádání 
akcí na území CHKO, adresovat totožné oznámení současně 
jak orgánu státní správy lesů, tak správě CHKO.
 Základní obecná pravidla pořádání akcí na území CHKO 
jsou následující:

 Z pořádání akcí je vyloučena paušálně I. zóna CHKO.
 Konání závodu musí pořadatel projednat se správou pří-

slušné CHKO nejdéle 2 měsíce před konáním závodu. 
 Podkladový materiál, stejně jako v případě jednání s Lesy 
ČR, musí obsahovat identifikaci pořadatele, identifikaci 
osoby jednající za pořadatele, termín konání akce, vyme-
zení prostoru akce a předpokládaný počet účastníků.

 Správa CHKO může po pořadateli, nejdéle 1 měsíc před 
konáním závodu, požadovat projednání konkrétních tras 
a společné rozhodování o určení místa startu, cíle a ostat-
ních zařízení souvisejících s akcí (WC, občerstvení atd.).

 Po skončení závodu je každý pořadatel povinen uvést pro-
stor akce a veškerá místa spojená a spořádáním akce do 
původního stavu.

 Při jednáních s CHKO upozorňuji na jednu podstatnou 
věc, kterou by si měl každý organizátor uvědomit. Zatímco 
orgán státní správy lesů, případně Lesy ČR, může pořadateli 
akce stanovit omezující podmínky pouze pro užívání lesních 
pozemků, je správa CHKO oprávněna omezit pořadatele 
akce na celém území CHKO bez ohledu na charakter pozem-
ku (lesní půda, louky, orná půda atd.).

 7. Pravidla pro pořádání akcí s využitím 
     pozemních komunikací
 Pokud je akce současně pořádána i na veřejné pozemní ko-
munikaci, musíme projednat s místně příslušným správním orgá-
nem povolení o užívání komunikace. Na hromadnou akci se mu-
síme většinou nějak dostat, někdy ji i využíváme jako prostor pro 
samotnou akci. Z pohledu běžného uživatele veřejné pozemní 
komunikace tak může dojít k omezení, nebo dokonce uzavření 
komunikace. Nejprve požádáme o souhlas vlastníka komunikace 
- obec, město, nebo příslušnou Správu a údržbu silnic kde uve-
deme o jakou část komunikace a v jakém úseku jde. Žádost do-

plníme zákresem v mapě. Pokud nám vlastník komunikace, nebo 
příslušná Správa a údržba silnic dá souhlas, nemáme ještě vyhrá-
no. Pokud dojde k uzavírce komunikace (ať už částečné nebo 
úplné), je nutné mít zpracované dopravní značení, projednané 
objízdné trasy (opět se všemi vlastníky komunikací, kterých se 
objízdná trasa týká), získat kladné stanovisko dopravního inspek-
toríátu Policie ČR a dále podat žádost na odbor dopravy (žádosti 
musí být dvě, první je stanovení dopravního značení a druhé 
rozhodnutí o zvláštním užívání komunikace). Pokud nedojde 
k uzavírce komunikace, je opět vhodné po souhlasném stano-
visku vlastníka komunikace oslovit nejprve dopravní inspektoríát 
Policie ČR a teprve následně obě souhlasná stanoviska předložit 
se žádostí o rozhodnutí o zvláštním užívání komunikace na pří-
slušný odbor dopravy správního úřadu. Některé dopravní úřady 
již mají hotový formulář, kterýje uveden v příloze č. 7. Formulář 
vyplníme dle předtisku a uvedeme doplňující údaje o akci, kon-
taktní osoby žadatele a další údaje, včetně již vytvořené mapy 
se zákresem úseku. Správní orgán nám může uložit doplňující 
podmínky které musíme respektovat, rovněž nás může požádat 
o doplnění žádosti. Doplnění se většinou týká stanovení koliz-
ních míst a požadavku na vyžádání účasti zástupců organizátorů 
(ve výstražných vestách), nebo dokonce účasti dopravní policie, 
nebo příslušných městských strážníků. Pokud vše dopadne dob-
ře, počkáme jen na nabytí právní moci a akce může začít.

 Závěr
 O právech a povinnostech organizátorů akcí by se jistě 
dala napsat daleko obsáhlejší i daleko fundovanější celá kniha. 
Praktické dodržování výše uvedených pravidel a zásad by ale 
mělo každému pořadateli zajistit bezproblémové uspořádání 
akce a klidné spaní. Snad budou tyto rady ku prospěchu všem 
organizátorům akcí v lese. Vzhledem k bohatým zkušenostem 
při pořádání závodů v orientačním běhu je v příloze využit 
jako univerzální vzor žádostí text pro pořádání orientačních 
závodů. Pořadatelé dalších organizovaných a hromadných 
akcí mají možnost upravit tyto vzory dle vlastní potřeby.
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Příloha č. 1 – Vzor žádosti vlastníku lesa o souhlas s konáním závodů v orientačním běhu

OK KUFR Dolní Lhota
oddíl orientačního běhu

 ul. Dlouhá 503 Kontakt: Franta Zabloudil
 999 01 Dolní Lhota U kontroly 2740
 IČO 60160357 999 01 Dolní Lhota 

                  Dolní Lhota 20.1.2002

 Věc: Žádost o souhlas k pořádání závodů v orientačním běhu

 Vážený vlastníku lesa,

 náš oddíl orientačního běhu OK Kufr Dolní Lhota využívá k pořádání závodů v tomto sportovním odvětví les. Od 1. led-
na 1996 vstoupil v platnost zákon č. 289/1995 Sb., o lesích, podle kterého je možné konat organizované nebo hromadné 
sportovní akce v lese pouze se souhlasem vlastníka lesa.
 V letošním roce chceme vydat mapu pro orientační běh situovanou v lesním prostoru v katastru obcí Dolní Lhota, Vývra-
tov, Jámoviště, Sedlo pod Srázem.
 V tomto prostoru na vydané mapě chceme v letech 2002 – 2005 uspořádat 2 – 3 závody v orientačním běhu ročně. 
Poprvé chceme mapu využít pro uspořádání Dolnolhotského poháru v orientačním běhu v prosinci 2002. Ukázku mapy po 
jejím vydání v květnu 2002 Vám zašleme na Vaši adresu.
 V souladu s výše uvedeným zákonem (§ 20 odst. 5) se na Vás obracíme se žádostí o udělení souhlasu s pořádáním závodů 
v orientačním běhu, který potřebujeme k ohlášení konání těchto závodů příslušným orgánům státní správy lesů.
 Při pořádání závodů v orientačním běhu nejsou poškozovány lesní porosty, do lesa není vjížděno motorovými vozidly, v lese 
nejsou rozdělávány ohně, všechny známky konání závodu (fáborky, označení kontrol, papíry, apod.) jsou po skončení závodu 
okamžitě z lesa odstraněny.
 Doufáme ve Vaše pochopení pro tento druh sportovního odvětví a věříme v udělení Vašeho souhlasu. Souhlas prosím 
zašlete v přiložené ofrankované obálce na předtištěnou adresu. 

 Za případné kladné stanovisko Vám předem velice děkujeme. 

 Se sportovním pozdravem za oddíl orientačního běhu

               Franta Zabloudil
          oddíl orientačního běhu
           OK KUFR Dolní Lhota
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Příloha č. 2 – Vzor souhlasu vlastníka lesa s konáním závodů v orientačním běhu

 OK KUFR Dolní Lhota
 oddíl orientačního běhu
 ul. Dlouhá 503
 999 01 Dolní Lhota
 IČO 60160357

 Věc: Souhlas vlastníka lesa s pořádáním organizované nebo hromadné sportovní akce podle zákona o lesích

 Jako vlastník lesa dávám v souladu se zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích, § 20 odst. 5, souhlas s pořádáním závodů 
v orientačním běhu pořádaných oddílem orientačního běhu OK KUFR Dolní Lhota v letech 2002 – 2005 v lesích, které jsou 
v mém vlastnictví, v katastru obcí Dolní Lhota, Vývratov, Jámoviště, Sedlo pod Srázem.
 Tento souhlas slouží jako podklad pro ohlášení pořádání závodů v orientačním běhu příslušným orgánům státní správy lesů.

 Vlastník lesa:

 Číslo parcely zapsané na listu vlastnictví (LV):

 Katastrální území (KÚ):

 Datum:      Podpis vlastníka lesa: 
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Příloha č. 3 – Vzor oznámení konání organizované nebo hromadné sportovní akce orgánu státní správy lesů 

OK KUFR Dolní Lhota
oddíl orientačního běhu

 ul. Dlouhá 503 Kontakt: Franta Zabloudil
 999 01 Dolní Lhota U kontroly 2740
 IČO 60160357 999 01 Dolní Lhota 

                  Dolní Lhota 20.8.2002

 Věc: Oznámení konání organizované sportovní akce

 V souladu s § 20, odst. 5 zák. č. 289/1995 Sb., o lesích, Vám oznamujeme pořádání organizované sportovní akce:

Název sportovní akce: Dolnolhotský pohár v orientačním běhu
Datum sportovní akce: sobota 2.12.2002
Místo konaní: lesní prostor mezi obcemi Dolní Lhota, Vývratov, Jámoviště, Sedlo pod Srázem
Předpokládaný počet účastníků:  600 ve 24 kategoriích (různé tratě od 2 do 12 km) 
Způsob zajištění akce: centrum, shromaždiště závodníků, cíl – výletní restaurace Na Doběhu cca 1 km JZ od 

Dolní Lhoty 
Souhlasy dotčených vlastníků lesa:  Část lesního prostoru je ve vlastnictví Lesů České republiky , a.s., na jejichž lesní správu 

v Horní Lhotě současně s tímto oznámením zasíláme žádost o souhlas s konáním závodu. 
Pořádání závodu již bylo osobně projednáno dne 18.8.2002 s revírníkem dotčeného 
lesního prostoru p. Zastřelsrnou. Část lesního prostoru je ve vlastnictví dalších 5 vlastníků, 
jejichž písemné souhlasy s konáním závodů v orientačním běhu v kopii přikládáme.

Souhlas CHKO Husté lesy:  Správě CHKO Husté lesy zasíláme žádost o souhlas s konáním závodu současně s tímto 
oznámením.

Odpovědný zástupce pořadatele: Franta Zabloudil, ředitel závodu

 Při pořádání závodů v orientačním běhu nejsou poškozovány lesní porosty, do lesa není vjížděno motorovými vozidly, v lese 
nejsou rozdělávány ohně, všechny známky konání závodu (fáborky, označení kontrol, papíry, apod.) jsou po skončení závodu 
okamžitě z lesa odstraněny. Přílohou oznámení přikládám mapu závodního prostoru.
 Doufáme ve Vaše pochopení pro tento druh sportovního odvětví a věříme, že nebudete mít námitek proti pořádání uve-
deného závodu. 

 Se sportovním pozdravem za oddíl orientačního běhu

               Franta Zabloudil
          oddíl orientačního běhu
           OK KUFR Dolní Lhota
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Příloha č. 4 – Oznámení Lesům ČR o konání závodů v orientačním běhu

OK KUFR Dolní Lhota
oddíl orientačního běhu

 ul. Dlouhá 503 Kontakt: Franta Zabloudil
 999 01 Dolní Lhota U kontroly 2740
 IČO 60160357 999 01 Dolní Lhota 

 Lesy České republiky, s.p.
 Lesní správa Horní Lhota
 Zarostlá ul.  67
 999 00 Horní Lhota
 
 
  Dolní Lhota 20.8.2002

 Věc: Oznámení konání organizované sportovní akce

 Vážení,

 v souladu s dohodou o pořádání závodů v orientačním běhu uzavřenou mezi Lesy ČR, s.p., a Českým svazem orientačního 
běhu, Vám oznamujeme pořádání následujícího závodu v orientačním běhu:

Název sportovní akce: Dolnolhotský pohár v orientačním běhu
Datum sportovní akce: sobota 2.12.2002
Místo konaní: lesní prostor mezi obcemi Dolní Lhota, Vývratov, Jámoviště, Sedlo pod Srázem
Předpokládaný počet účastníků:  600 ve 24 kategoriích (různé tratě od 2 do 12 km) 
Způsob zajištění akce: centrum, shromaždiště závodníků, cíl – výletní restaurace Na Doběhu cca 1 km JZ od 

Dolní Lhoty 
Odpovědný zástupce pořadatele: Franta Zabloudil, ředitel závodu

 Centrum závodu (největší shromáždění osob) je situováno mimo les u restaurace Na Doběhu. Při pořádání závodu nejsou 
rozdělávány ohně, do lesa nebude vjížděno motorovými vozidly a po skončení závodu budou odstraněny všechny případné 
známky konání závodu (fáborky, papíry). Veškeré tratě jsou samozřejmě vedeny mimo oplocenky a paseky s malými stromky. 
Přílohou oznámení přikládám mapu závodního prostoru.
 Doufáme ve Vaše pochopení pro tento druh sportovního odvětví a věříme, že nebudete mít námitek proti pořádání uve-
deného závodu. V případě jakýchkoliv nejasností či připomínek mě prosím kontaktujte.

 Za Vaše případné souhlasné stanovisko předem velice děkujeme. 
 
 Se sportovním pozdravem za oddíl orientačního běhu

               Franta Zabloudil
          oddíl orientačního běhu
           OK KUFR Dolní Lhota
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Příloha č. 5 – Oznámení Správě CHKO o konání závodů v orientačním běhu

OK KUFR Dolní Lhota
oddíl orientačního běhu

 ul. Dlouhá 503 Kontakt: Franta Zabloudil
 999 01 Dolní Lhota U kontroly 2740
 IČO 60160357 999 01 Dolní Lhota 

 Chráněná krajinná oblast Husté lesy
 Správa CHKO
 Blátivá ul.  666
 999 00 Horní Lhota

  Dolní Lhota 20.8.2002

 Věc: Oznámení konání organizované sportovní akce

 Vážení,

 v souladu se zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny,  a v souladu s dohodou pořádání závodů v orien-
tačním běhu v chráněných krajinných oblastech uzavřenou mezi Ministerstvem životního prostředí České republiky a  Českým 
svazem orientačního běhu, Vám oznamujeme pořádání následujícího závodu v orientačním běhu:

Název sportovní akce: Dolnolhotský pohár v orientačním běhu
Datum sportovní akce: sobota 2.12.2002
Místo konaní: lesní prostor mezi obcemi Dolní Lhota, Vývratov, Jámoviště, Sedlo pod Srázem
Předpokládaný počet účastníků:  600 ve 24 kategoriích (různé tratě od 2 do 12 km) 
Způsob zajištění akce: centrum, shromaždiště závodníků, cíl – výletní restaurace Na Doběhu cca 1 km JZ od 

Dolní Lhoty 
Odpovědný zástupce pořadatele: Franta Zabloudil, ředitel závodu

 Přílohou oznámení přikládám mapu závodního prostoru.
 Doufáme ve Vaše pochopení pro tento druh sportovního odvětví a věříme, že nebudete mít námitek proti pořádání 
uvedeného závodu. V případě jakýchkoliv nejasností či připomínek mě prosím kontaktujte.

 Za Vaše případné souhlasné stanovisko předem velice děkujeme. 
 
 Se sportovním pozdravem za oddíl orientačního běhu

               Franta Zabloudil
          oddíl orientačního běhu
           OK KUFR Dolní Lhota
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Příloha č. 6 – Seznam obcí České republiky s rozšířenou působností

Jihočeský kraj
Blatná, České Budějovice, Český Krumlov, Dačice, Jindřichův Hradec, Kaplice, Milevsko, Písek, Prachatice, Soběslav, Strakoni-
ce, Tábor, Trhové Sviny, Třeboň, Týn nad Vltavou, Vimperk, Vodňany.

Jihomoravský kraj
Blansko, Boskovice, Brno, Břeclav, Bučovice, Hodonín, Hustopeče, Ivančice, Kuřim, Kyjov, Mikulov, Moravský Krumlov, Poho-
řelice, Rosice, Slavkov u Brna, Šlapanice, Tišnov, Veselí nad Moravou, Vyškov, Znojmo, Židlochovice.

Karlovarský kraj
Aš, Cheb, Karlovy Vary, Kraslice, Mariánské Lázně, Ostrov, Sokolov.

Královéhradecký kraj
Broumov, Dobruška, Dvůr Králové nad Labem, Hořice, Hradec Králové, Jaroměř, Jičín, Kostelec nad Orlicí, Náchod, Nová 
Paka, Nové Město nad Metují, Nový Bydžov, Rychnov nad Kněžnou, Trutnov, Vrchlabí.

Liberecký kraj
Česká Lípa, Frýdlant, Jablonec nad Nisou, Jilemnice, Liberec, Nový Bor, Semily, Tanvald, Turnov, Železný Brod.

Moravskoslezský kraj
Bílovec, Bohumín, Bruntál, Český Těšín, Frenštát pod Radhoštěm, Frýdek-Místek, Frýdlant nad Ostravicí, Havířov, Hlučín, 
Jablunkov, Karviná, Kopřivnice, Kravaře, Krnov, Nový Jičín, Odry, Opava, Orlová, Ostrava, Rýmařov, Třinec, Vítkov.

Olomoucký kraj
Hranice, Jeseník, Konice, Lipník nad Bečvou, Litovel, Mohelnice, Olomouc, Prostějov, Přerov, Šternberk, Šumperk, Uničov, 
Zábřeh.

Pardubický kraj
Česká Třebová, Hlinsko, Holice, Chrudim, Králíky, Lanškroun, Litomyšl, Moravská Třebová, Pardubice, Polička, Přelouč, Svi-
tavy, Ústí nad Orlicí, Vysoké Mýto, Žamberk.

Plzeňský kraj
Blovice, Domažlice, Horažďovice, Horšovský Týn, Klatovy, Kralovice, Nepomuk, Nýřany, Plzeň, Přeštice, Rokycany, Stod, 
Stříbro, Sušice, Tachov.

Středočeský kraj
Benešov, Beroun, Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Čáslav, Černošice, Český Brod, Dobříš, Hořovice, Kladno, Kolín, Kralupy 
nad Vltavou, Kutná Hora, Lysá nad Labem, Mělník, Mladá Boleslav, Mnichovo Hradiště, Neratovice, Nymburk, Poděbrady, 
Příbram, Rakovník, Říčany, Sedlčany, Slaný, Vlašim, Votice.

Ústecký kraj
Bílina, Děčín, Chomutov, Kadaň, Litoměřice, Litvínov, Louny, Lovosice, Most, Podbořany, Roudnice nad Labem, Rumburk, 
Teplice, Ústí nad Labem, Varnsdorf, Žatec.

Vysočina
Bystřice nad Pernštejnem, Havlíčkův Brod, Humpolec, Chotěboř, Jihlava, Moravské Budějovice, Náměšť nad Oslavou, Nové 
Město na Moravě, Pacov, Pelhřimov, Světlá nad Sázavou, Telč, Třebíč, Velké Meziříčí, Žďár nad Sázavou.

Zlínský kraj
Bystřice pod Hostýnem, Holešov, Kroměříž, Luhačovice, Otrokovice, Rožnov pod Radhoštěm, Uherské Hradiště, Uherský 
Brod, Valašské Klobouky, Valašské Meziříčí, Vizovice, Vsetín, Zlín.
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Příloha č. 7 –  vzor formuláře k žádosti o povolení užívání veřejné komunikace

 Magistrát města Hradec Králové
 Československé armády 408
 Hradec Králové
 PSČ 502 00

 Odbor dopravy

 Věc: ŽÁDOST O ZVLÁŠTNÍ UŽÍVÁNÍ KOMUNIKACE – UŽITÍ SILNICE NEBO MÍSTNÍ KOMUNIKACE  
        PRO POŘÁDÁNÍ AKCÍ.
   (podle § 25 odst. 6 písm. e) zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích ve  znění  pozdějších  předpisů
  a  § 40 odst. 5 vyhlášky č. 104/1997 Sb. ve znění pozdějších předpisů )

ŽADATEL

Jméno a příjmení / název ....................................................................................... RČ / IČO ...............................

Adresa / sídlo ...................................................................................................................... PSČ ........................

MÍSTO ZVLÁŠTNÍHO UŽÍVÁNÍ

Název silnice nebo místní komunikace .....................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

v místě ....................................................................................................... před čp. .........................................

Z DŮVODU - akce propagační, sportovní, kulturní a jiné 

…………………………………..........................................................................................……………………............... 

Za účelem ………………………………………………………………………………………………….................................………

…………………………………………………………………………………………………..................................…………………..

ŽÁDOST SE PODÁVÁ MINIMÁLNĚ 30 DNŮ PŘED ZAPOČETÍM ZVLÁŠTNÍHO UŽÍVÁNÍ KOMUNIKACE

V TERMÍNU :

Od ........................... do ........................... 20.......,    

Předpokládaná plocha zvláštního užívání ............................ m2, z toho denně ............................ m2

Za zvláštní užívání komunikace zodpovídá (u právnických osob jejich název, sídlo, IČO):

Jméno a příjmení / název ....................................................................................... RČ / IČO ...............................

Adresa / sídlo ...................................................................................................................... PSČ ........................

Telefon .........................................................
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SITUAČNÍ PLÁNEK MÍSTA ZVLÁŠTNÍHO UŽÍVÁNÍ SILNICE NEBO MÍSTNÍ KOMUNIKACE:

Podpis zodpovědné osoby: ..................................................

Podpis a razítko žadatele: ....................................................

V Hradci Králové dne  ………………………………………………..

K ŽÁDOSTI JE NUTNÉ PŘILOŽIT: 

- předchozí souhlas vlastníka dotčené pozemní komunikace - odboru správy majetku města MM HK, u silnic II.a III.třídy - SÚS 
Královéhradeckého kraje

- v případě ovlivnění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu je nutné vyjádření Policie ČR, Okresního ředitelství, Dopravní 
inspektorát, Hradec Králové

- v případě ovlivnění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu je nutné stanovení dopravního značení Magistrátem města 
Hradec Králové, odborem dopravy

- u právnických osob kopii živnostenského listu nebo výpisu z obchodního rejstříku
- za žadatele může provádět právní úkony (např. vedoucí k nabytí právní moci) pouze osoba uvedená ve výpisu z obchodního 

rejstříku jako statutární zástupce nebo osoba k tomuto účelu pověřená plnou mocí
- před vydáním rozhodnutí musí být zaplacen správní poplatek (100,-Kč do 10ti dnů, 500,-Kč do 6ti měsíců, 1000,-Kč delší 

6 měsíců zvláštního užívání komunikace)

ŽÁDOST SE PODÁVÁ MINIMÁLNĚ 30 DNŮ PŘED ZAPOČETÍM ZVLÁŠTNÍHO UŽÍVÁNÍ KOMUNIKACE 
NA PODATELNU MAGISTRÁTU MĚSTA HRADEC KRÁLOVÉ 
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více na internetových stránkách www.ar20.cz

Vás srdeènì zve na sportovní akce v rámci projektu ,
které se konají dne 31.5.2009 v Jiráskovách sadech a dne 11.6.2009 na
starém mìstì v Hradci Králové. O prázdninách 5.7.2009 ve Zdoòovì
a 8.8.2009 na Neratovské poutní slavnosti. Poslední akce se uskuteèní
13.12.2008 v Jièínì. Co vše s partnery nabízíme?

Sportujeme s mapou

Závody v rychlosti ra�ení
pomocí elektronického èipu

Jednoduchý výukový závod
v orientaèním bìhu i pro pìší.

Hledání pamìtihodností
podle mapy
a s jednoduchými otázkami

Závodìní na kole podle mapy
s prùjezdem kontrolních bodù

Hledání pokladu pomocí
satelitní navigace, nebo
podrobné mapy.

Zajímavé ceny

Urèení pøesné polohy kontrol
na èas pro všechny vìkové
kategorie, ale i pro vozíèkáøe.

Výuka
geocachingu

Labe a Orlice
souèástí akce jsou

závody pro veøejnost
i handicapované osoby

výuka geocachingu,

3. roèník závodu
pro školy i veøejnost,

Putování po památných
místech v Hradci králové

souèástí akce je
Bìh Nadìje, Sportujeme

s mapou a další hry pro dìti.

akce Sportujeme
s mapou na mezinárodních

závodech v orientaèním bìhu

adventní Jièín
jak ho neznáte

závody v OB.

31.5.2009 Kufrování
u soutoku

11.6.2009 Hradecké
schody

15.8.2009 Neratovské poutní
slavnosti

5.7.2009 Advanta Cup
ve Zdoòovì

13.12.2009 Jièínské
kufrování

Sdru�ení pro podporu mladých talentù orientaèního bìhu AR20, o. s.

T-MAPY
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